

Patai Mátra – teljesítménytúra a miocén vulkánok földjén

Július 23-án rendezte meg az Alföld Turista Egyesület az immáron hagyománynak számító Patai Mátra teljesítménytúrát, amelynek keretében különféle gyalogos és kerékpáros számokban indulhattak a természetjárás szerelmesei.

Két keréken, gyalogszerrel...

Akik ezen a napon a túrabakancs helyett inkább a drótszamarat választották, azoknak egy nagyszerű hangulatú, 65 kilométeres tekerésben lehetett részük. A változatos mátraaljai táj, valamint a környékbeli falvak festői szépségének két keréken történő felfedezésére 20-an vállalkoztak az idén.

A gyalogosok sem szenvedtek hiányt, sőt, egy igazi csemegének bizonyult számukra ez a mai nap, ugyanis 3, 6, 16, 30, valamint 45 kilométeres távok közül választhattak.

A számok tükrében

Lelkesedésben nem volt hiány, zavartalan napsütésben viszont annál inkább. Olyannyira nem voltak kegyesek az égiek, hogy már-már a ködös Albion éghajlatát idéző kiszámíthatatlan változatosság jellemezte a hétvége időjárását. Hosszabb-rövidebb napsütés és heves zápor – ez a két szélsőség, illetve minden lehetséges átmenet jelen volt a túra során.

Ez azonban cseppet sem szegte a túrázók kedvét, mi több, a szervezőbizottság tagjai rekord számú indulóval találkoztak a teljesítménytúra rajtjaként szolgáló gyöngyöspatai Neksei Demeter Általános Iskolában. A számok magukért beszélnek: 3 kilométeres távon 7-en, a 6 kilométeren 25-en, 16 kilométeren 78-an, 30 kilométeren 120-an, míg 45 kilométeren 66-an abszolvták az általuk vállalt kihívást.

A számoknál maradva: a Patai Mátra legidősebb teljesítője Lévay Béla (77 éves, Budapest, 30 kilométeres túra), míg a legifjabb résztvevő Fesető Boldizsár (3 éves, Mezőberény, 3 kilométeres táv) volt.

Felemás érzések

A Mátra kaptatói alapos próbatételnek bizonyultak minden induló számára, ugyanakkor a pontőrök kedves szavai, valamint az általuk kínált megannyi gyümölcs és házi sütemény mindenért kárpótolta a megfáradt résztvevőket.

A Patai Mátra nagy sikerű lebonyolításáról árulkodó rengeteg pozitív visszajelzés ellenére a felhőtlen jókedvbe egy jó nagy adag melankólia is vegyült. Valaki nagyon hiányzott: az Alföld Turista Egyesület alapító tagja és egykori elnöke, Váradi László a Patai Mátra előestőjén töltötte volna be a 60. életévét. Egy váratlan betegség ugyanakkor közbeszólt, emiatt 2011. április 27-én tragikus hirtelenséggel távozott az élők sorából. Emlékét kegyelettel őrizzük, de elvesztését még mindig nehéz feldolgoznunk.

Patai M átra jövőre is...

Gyöngyöspata neve az utóbbi hónapok során a faluban eluralkodott társadalompolitikai problémák miatt vált nemzetközileg is ismertté. Kevesebben tudják ugyanakkor, hogy a település gyönyörű középkori temploma, a környékbeli vulkanikus hegyek, azok dús növény- és állatvilágával vonzó úticélként szolgál minden egyes, aktív kikapcsolódás iránt érdeklődő ember számára.

A kedvező feltételeknek köszönhetően hazánk második legnagyobb bortermelő vidéke a mátraaljai (beleértve Gyöngyöspata térségét), emiatt a helyi pincék pedig úgyszintén a kihagyhatatlan látnivalók részét képezik. Egy (netán több) pohár nagyszerű helyi bor mindig jól esik egy kiadós környékbeli túrát követően.

Mindezeket leltárba véve, tiszta szíve mből ajánlom minden egyes érdeklődő számára a jövő évi Patai M átra teljesítménytúrát, amely várhatóan – az elmúlt évekhez hasonlóan – 2012-ben is július derekán kerül majd lebonyolításra.

Zahorán Ádám, Alföld Turista Egyesület